
 هـ2441حاسبة والتقرير المالي بادئ مم –التقييم الذاتي للمتعلم الثاني حل 

 1الصفحة                                                                                       فيصل الملك جامعة الدبلوم لمرحلة بعد عن والتعليم الإلكتروني التعلم برامج

 
 

cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 

 

المستوى الاول – الثاني التقييم الذاتي للمتعلمحل   

2السؤال  

:صلة عن ملاكها هوة هي وحدة اقتصادية منفآىالذي ينص على ان المنشهوم المف  

المحاسبية المعادلة   

 الوحدة المحاسبية 

الملكية حقوق   

المحاسبيةالفترة   

1السؤال   

:بسداد مصروفات مستحقة ولم تدفع حتى نهاية الفترة المحاسبيةالتزام   

 الدائنون 

 الدفعوراق أ

 مستحقةالتزامات 

 القبضوراق أ

 3السؤال 

 :ة ويمكن قياسه بطريقة موثوقةآثير مالي على المنشأحدث له تهي 

 الحساب

 المالية ملية عال

 الماليةالقوائم 

 الالتزامات

 (اتواصلوا مع الدكتور  ، أياراته تطلع خطخهذا السؤال جميع  ) 4السؤال 

 :ثيرات المحتملة للعمليات المالية على المعادلة المحاسبية ماعداأمما يلي يعد من التكل 

 يقابله نقص في الالتزامات الأصولفي زيادة 

 يقابله نقص في حقوق الملكية الأصولفي زيادة 

 يقابله نقص في الالتزامات الأصولفي زيادة 

 خر أصل أيقابلها نقص مماثل في  الأصولحد أفي زيادة 

http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/
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 5السؤال 

 :ثر بهذه العملية هو أالذي يت الأصلن إف آةشنالماحد البنوك باسم مبلغ من المال في  المنشاةصاحب  إيداععند 

 النقدية

 البنك

 المالس أر

 البنك قرض

 6السؤال 

 :كيف تؤثر هذه العملية على جانبي المعادلة المحاسبية ، ودفعت نقدا   100.000صل بمبلغ أشركة اشترت 

 100.000ونقص في الالتزامات بمبلغ  الأصولفي نقص 

 100.000في الالتزامات بمبلغ  زيادةو الأصولفي زيادة 

 100.000بنفس المبلغ  الأصولفي ونقص في جانب زيادة 

 وزيادة في حقوق الملكية الأصولفي ة زياد

 7السؤال 

 كيف تؤثر هذه العملية على جانبي المعادلة المحاسبية ،ة آاودعته صنوق المنشبالبنك وة آة مبلغ من حساب المنشآسحبت المنشاذا 

 وزيادة في حقوق الملكية الأصولفي ة زياد

 الالتزاماتوزيادة في  الأصولفي ة زياد

 ونقص في الالتزامات الأصولفي نقص 

 الأصولفي ونقص في جانب زيادة 

 8السؤال 

 :يليصياغة المعادلة المحاسبية كما يمكن 

 الملكيةحقوق  –= الالتزامات  الأصول

 حقوق الملكية + الأصول= الالتزامات 

 تالالتزاما + الأصولالملكية = حقوق 

 الملكيةحقوق  += الالتزامات  الأصول

 

 

http://www.cofe-cup.net/
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 9السؤال 

 يؤدي شراء بضاعة على الحسابسوف 

  تالالتزامااجمالي زيادة 

 الأصولاجمالي زيادة 

 على حقوق الملكية  التأثيرعدم 

 ما سبقجميع 

 21السؤال 

 .........و حقوق الملكية خلال فترة أو التزم أصل معين أل لجميع التغيرات في سجهو 

 الحساب

 الأصول

 المحاسبيةالمعادلة 

 المركز المالي قائمة 

 

 

 

 

 

مبتهجًا، ولا تفكر في إخفاقات اليوم،كن   

   بل في النجاح الذي قد يأتي غداً 

 

 لا تنسونا من صالح دعائكم

 سبحان الله وبحمده ، سبحان الله العظيم
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